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Saskatchewan.—Les droits sur les successions furent institués en Saskatchewan 
à l'époque de son érection en province, en 1905. Ils furent établis dans les anciens 
Territoires du Nord-Ouest sous l'empire du c. 5 des statuts de la seconde session 
de la législature du Nord-Ouest en 1903. Cette loi est restée en vigueur subor-
donnément aux dispositions de l'Acte de la Saskatchewan. Les droits successoraux 
sont présentement régis par le c. 50 des Statuts revisés de 1940, et des détails complets 
peuvent être obtenus sur demande du Directeur, Division des droits sur les succes­
sions, Edifice du Revenu, Regina. 

Il y a trois catégories de bénéficiaires:— 

(1) Veuve; enfant; époux; parent; petit-enfant; gendre ou bru. 

(2) Autre ascendant en ligne directe; frère, sœur ou leur descendant; 
frère ou sœur du parent ou leur descendant. 

(3) Autres. 

Les exonérations (avec droits exigibles sur le tout au delà de la limite) sont de 
$15,000-pour la catégorie (1), $2,500 pour la catégorie (2) et $1,000 dans le cas des 
autres. 

Un droit additionnel est imposé sur la succession entière lorsque le défunt n'est 
pas un résidant de la province et sur la part de chaque bénéficiaire non domicilié 
en Saskatchewan. 

16. -Incidence des droits successoraux du Dominion et de la Saskatchewan sur 
des successions typiques 
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A. Veuve seulement 20,000 Néant _ - 20,000 100 200-00 200-00 
25,000 51000 2-45 122-50 25,000 1-10 275-00 397-50 
50,000 30,000 4-90 1,470-00 50,000 2-75 1,375-00 2,845-00 

100,000 80,000 7-35 5,880-00 100,000 5-50 5,500-00 11,380-00 
300,000 280,000 13-35 37,380-00 300,000 9-35 28,05000 65,430-00 
500,000 480,000 16-35 78,480-00 500,000 14-30 71,50000 149,980-00 

1,000,000 980,000 19-35 189,630-00 1,000,000 23-65 236,500-00 426,130-00 

B . Enfant unique de 20,000 20,000 2-80 560-00 20,000 1-00 200-00 760-00 
plus de 18 ans. 25,000 25,000 2-90 725-00 25,000 1-10 275-00 1,000-00 

50,000 50,000 5-40 2,70000 50,000 2-75 1,37500 4,075-00 
100,000 100,000 8-35 8,350-00 100,000 5-50 5,500-00 13,85000 
300,000 300,000 14-35 43,050 00 300,000 9-35 28,050-00 71,100-00 
500,000 500,000 17-35 86,750 00 500,000 14-30 71,500-00 158,25000 

1,000,000 1,000,000 20-35 203,500 00 1,000,000 23-65 236,500-00 440,000-00 

C. Frère ou sœur 20,000 20,000 3-30 660-00 20,000 6-50 1,300-00 1,960-00 
25,000 25,000 3-40 850-00 25,000 7 1 5 1,787-50 2,637-50 
50,000 50,000 6-35 3,175-00 50,000 9-35 4,675-00 7,850-00 

100,000 100,000 9-35 9,350-00 100,000 14-30 14,300-00 23,650-00 
300,000 300,000 15-35 46,050 00 300,000 19-80 59,400-00 105,450-00 
500,000 500,000 18-35 91,75000 500,000 24-75 123,750-00 215,50000 

1,000,000 1,000,000 21-35 213,500-00 1,000,000 28-60 286,000 00 499,500-00 

D . Etranger 20,000 
25,000 

20,000 
25,000 

3-80 
3-90 

760-00 
975 00 

20,000 
25,000 

12-50 
13-75 

2,500-00 
3,437-50 

3,260-00 20,000 
25,000 

20,000 
25,000 

3-80 
3-90 

760-00 
975 00 

20,000 
25,000 

12-50 
13-75 

2,500-00 
3,437-50 4,412-50 

50,000 50,000 7-35 3,675-00 50,000 14-30 7,150-00 10,835-00 
100,000 100,000 10-35 10,350-00 100,000 15-95 15,950-00 26,300-00 
300,000 300,000 16-35 49,050-00 300,000 22-00 66,000-00 115,050-00 
500,000 500,000 19-35 96,750-00 500,000 24-75 123,750-00 220,500-00 

1,000,000 1,000,000 22-35 223,500-00 1,000,000 30-25 302,500-00 526,000-00 


